
  
IΩΑΝΝΙΝΑ  - ΚΕΝΤΡΙΚΟ   ΖΑΓΟΡΙ  -  ΜΕΤΣΟΒΟ 

3 ΜΕΡΕΣ   //   AΠO  1  EΩΣ  3/5/26 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30  από  Αθήνα με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Με 
ενδιάμεσες στάσεις   σε  καφέ  της   ΟΛΥΜΠΙΑΣ  και  ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ ,  θα  φθάσουμε  στο  
όμορφο  ψαροχώρι  το   ΜΕΝΙΔΙ,    γεύμα  προαιρετικά. Αμέσως  θα  φθάσουμε  στην  πόλη  
της  Άρτας   για  να  επισκεφθούμε  το  περίφημο  ΓΕΦΥΡΙ  ΤΗΣ  ΑΡΤΑΣ,  γνωστό  για  το  
θρύλο  του  πρωτομάστορα.  Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο 
<<PALLADIOΝ>>  στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, 
δείπνο  και  διασκέδαση   στο  γνωστό  μουσικό  στέκι  ‘’ ΣΤΟΑ  ΤΟΥ  ΛΟΥΛΗ’’,  
διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μία πολύ όμορφη διαδρομή, μας  οδηγεί   στο  κεντρικό  Ζαγόρι, για  
να  γνωρίσουμε  το   ΠΕΤΡΙΝΟ  ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ  γεφύρι  η  ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ  ΠΛΑΚΙΔΑ,  κοντά  στο 
γνωστό  κεφαλοχώρι των  ΚΗΠΩΝ. Λίγο  αργότερα  φθάνουμε   στο γραφικό  ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ,  
για  να περπατήσουμε μέχρι το εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και να θαυμάσουμε το 
μοναδικό θέαμα που προσφέρει η ΧΑΡΑΔΡΑ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ,  γεύμα  στην παραδοσιακή  
ταβέρνα  ‘ΟΞΙΑ’  . Επιστροφή   στα   Ιωάννινα  και  επίσκεψη   με  πλοιάριο (έξοδα ατομικά)  
στο  γραφικό νησάκι που  φιλοξενεί  και  το << ΣΠΙΤΙ –ΜΟΥΣΕΙΟ >> του ΑΛΗ ΠΑΣΑ, χρόνος 
ελεύθερος,  διανυκτέρευση.   
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό  και  ανάβαση στην Πίνδο με μοναδική θέα προς τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ 
και το οροπέδιο των Ιωαννίνων,  καθώς η καταπράσινη διαδρομή μας οδηγεί  στο γραφικό  
ΜΕΤΣΟΒΟ.  Παραμονή,  επίσκεψη και  αναχώρηση  για  Αθήνα  μέσω  ΙΟΝΙΑΣ  και  
ΟΛΥΜΠΙΑΣ   ΟΔΟΥ με  ενδιάμεσες  στάσεις, άφιξη  το  βράδυ. 

 
ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                            225 € 
                                           ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ   ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ          210 €                                           
                                            ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ              75 € 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές - περιηγήσεις με   σύγχρονο  πούλμαν. 
➢ Δύο  διανυκτερεύσεις,  στο   ξενοδοχείο PALLADIOΝ 3*, των  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. 
➢ Δύο  πρωινά σε   μπουφέ.  
➢ Δείπνο  και  διασκέδαση  στο  μουσικό   στέκι   ‘’ΣΤΟΑ  ΤΟΥ  ΛΟΥΛΗ’’ 
➢ Γεύμα   στο  ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ   στην  ταβέρνα   ‘ΟΞΙΑ’. 
➢ Αρχηγός -  συνοδός.   Φ.Π.Α.  &   Φόρος  διαμονής (ΤΑΚΚ). 
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